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Only one edition of the Beaver, Bemidji State Teachers College’s first yearbook (1951), was published.  It 
was superseded in 1957 by Ah-Mic and published under that title until 1971.  There were a total of sixteen  
college annuals.   
 
 
 
Beaver (1951) 
 
 
1951 
 
1951 Beaver (cover) | Beaver – ’51 Published by the Students of Bemidji State Teachers College,  

Bemidji, Minnesota (t.p.), [Dolores Olson, editor].  Bemidji, Minnesota: BSTC, 1951. [64] pp.,  
illustrated ends (lake and skiing photographs,  not credited), green cover, silver print. 

 
 
 
 
Ah-Mic (1957-1971) 
 
 
1957 
 
’57 Ah-Mic (cover) | ’57 Ah-Mic Published by the Students of Bemidji State Teachers College of Bemidji 
 Minnesota. (t.p.), [Roger Gamble, editor]. Bemidji, Minnesota: BTSC, 1957.  80 pp., blue-green  
 ends, green, illustrated cover, tan print. 
 
 
1958 
 
’58 Ah-Mic (cover) | Ah-Mic ’58 Published by the Students of Bemidji State College Bemidji, Minnesota.   

(t.p.), [Lois Moore and Roger Schmaus, co-editors].  Bemidji, Minnesota: BSC, 1958.  88 pp.,  
illustrated ends (campus winter photographs, not credited), tan cover, green print.  

 
 
1959  
 
’59 Ah-Mic (cover) | ’59 Ah-Mic Published by the Students of Bemidji State College, Bemidji, Minnesota.   

(t.p.), [Kermit Anderson and Cheryl Barrette, co-editors]. Bemidji, Minnesota: BSC, 1959.  88 pp., 
illustrated ends (campus photographs, not credited), tan cover, green print, illustrations not 
credited. 

 
 
1960 
 
60 Ah-Mic (cover) | Ah-Mic published by the students of Bemidji State College Bemidji Minnesota (t.p.), 
 [Janice Hoyt, editor]. Bemidji, Minnesota: BSC, 1960. 88 pp., illustrated ends (beaver drawing,  
 not credited), dark, netted cover, green and white print. 
 



Ah-Mic (1957-1971), cont. 
 
 
1961 
 
Nineteen Sixty One Ah-Mic (cover) | Ah-Mic Published by the Students of Bemidji State College Bemidji,  

Minnesota (t.p.), [Jean Rohrbaugh, editor].  Bemidji, Minnesota: BSC, 1961.  96 pp., illustrated  
(design) ends, tan cover, black print, illustrations not credited. 

 
 
1962 
 
Ah-Mic 1962 (cover) | Ah-Mic Bemidji State College Bemidji, Minnesota (t.p.), [Genie Cochran, editor]. 
 Bemidji, Minnesota: BSC, 1962.  [112] pp., yellow ends, green cover, black print. 
 
 
1963 
 
The Ah-Mic 1963 (cover) | Ah-Mic Bemidji State College Bemidji, Minnesota 1963 (t.p.), [Queenie  
 Peterson, editor].  Bemidji, Minnesota: BSC, 1962.  [144] pp., plain ends, tan cover, green and  
 brown print. 
 
 
1964: 
 
Ah-Mic: Portrait of Bemidji State College 1964, | Ah-Mic 1964 Bemidji State College, Bemidji, Minnesota  
 (t.p.),  Linda Paulson, editor-in-chief, Carol Efshan and Donna Miller, associate editors, Mr.  
 James McMahon, faculty advisor.  Bemidji, Minnesota: Bemidji State College, Bemidji,  
 Minnesota, 1964.  [144] pp., plain ends, blue covers. 
 
 
1965 
 
Ah-Mic 65 (cover / Bemidji State College (spine) | Bemidji State College Bemidji, Minnesota Ah-Mic ‘65 

(t.p.), Helen Westrum, editor, Linda Peterson and Peggy Stuewer, associate editors, Glenn  
Halvorson, chief photographer, Darrel Buker, cover design, Mr. James McMahon, advisor.  
Bemidji, Minnesota: BSC, 1965.  [160] pp., illustrated ends (color campus photograph, 
not credited), red cover, white print. 

 
 
1966 
 
Ah-Mic 1966 (cover) | Sixty Six Ah-Mic (t.p.), Georgia Erdmann, editor-in-chief, Jim Murphy, business  

manager, John Mitchell, photography editor, Tom Whiting, copy editor, Howard Eilers, advisor.   
Bemidji, Minnesota: BSC, 1966.  188 pp. + [4] pp., brown ends, maroon cover, gold print. 

 
 
1967  
 
1967 Ah-Mic (cover) | 1967 Ah-Mic Bemidji, Minnesota (t.p.), Norman Hesseldahl, editor-in-chief, Howard  

Eilers, advisor.  Bemidji, Minnesota: BSC, 1967.  196 pp. + [4] pp., gold ends, green cover,  
embossed print. 

 



Ah-Mic (1957-1971), cont. 
 
 
1968 
 
The 1968 Ah-Mic (cover) | 1968 Ah-Mic (t.p.), Hank Rosinsky, editor, J. Dennis Fechner, advisor.   

Bemidji, Minnesota: BSC, 1968.  198 pp. + [2], brown ends, white-yellow cover, green design,  
brown print. 

 
 
1969  
 
Ah-Mic 1969 (cover) | The 1969 Ah-Mic The Growth of a Bemidji State College (t.p.), “Bemidji State  

College 1919-1969 50th Anniversary,” with Edwin Markham quotation, p. 1, [Al Nohner, editor in  
chief].  195 pp. + [5], brown ends, brown cover, embossed print.   

 
  
1970 
 
Ah-Mic ’70 (cover) | 1970 Ah-Mic, Bemidji State College, Bemidji, Minn. (t.p.), [Mona Medin, editor]. 
 Bemidji, Minnesota: BSC, 1970.  200 pp., brown ends, gold, illustrated cover, brown print.  
 
 
1971 
 
Ah-Mic Nineteen Hundred and Seventy-One (cover and t.p.), [Adelaide Habstritt, editor].  Bemidji,  
 Minnesota : BSC, 1971. 200 pp., illustrated ends (lake photograph, not credited), red cover,  
 embossed print.  
 
 
 
 
 
NOTES 
 
Beaver and Ah-Mic staffs and editors highlighted, 1951-1963, 1969-1971; credited on t.p., 1964-1968. 
 
Printing credited, from 1960, to the American Yearbook Company, Hannibal, Missouri. 
 Final printed page: full printer-mark (eagle) and full name, 1960-1961. 
 Back cover: printer-mark only (eagle), 1962-1964. 
 Back cover: printer-mark (eagle) and “American Yearbook Co.,” 1966-1967, 1969, 1971. 
 Final printed page: printer-mark (eagle), 1968. 
 Unmarked: 1965 and 1970. 
 
Only the 1965 Ah-Mic had a printed spine. 
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